

## noticias

### Universidad

# Más de 4,3 millones para la integración de profesores universitarios

EL CONSEJO de Ministros ha aprobado el acuerdo de la Conferencia General de Política Universitaria, del pasado 3 de septiembre, sobre los criterios de distribución territorial y de las subvenciones, por un importe de 4,3 millones de euros, correspondientes al ejercicio económico 2008, para el fomento de la integración de los profesores titulares de escuelas universitarias en el cuerpo de profesores titulares de universidad.

El criterio de distribución del fondo presupuestario entre las comunidades autónomas que se consideró mas conveniente fue el del número de profesores titulares de escuelas universitarias en comunidades autónomas a fecha 1 de enero de 2008.

Según los datos facilitados por el Consejo de Coordinación Universitaria, existían 11.387 profesores titulares de escuelas universitarias el 1 de enero del 2008, lo que representa un 22,36% del total del profesorado universitario con la condición de funcionario.

En cualquier caso, los profesores titulares de escuelas universitarias que no accedan a la condición de profesor titular de universidad permanecerán en su situación actual, manteniendo todos sus derechos.